

Rabin Asiel i novo rukovodstvo JOB-a zauzeli sinagogu

VESTI Autor:N1 Beograd, Beta, FoNet 26. okt. 201908:40 > 12:21

Aleksandar Saša Jinker, predsednik frakcije Jevrejske opštine Beograd i rabin Isak Asiel ostali su u petak uveče, posle službe povodom Šabata, u Beogradskoj sinagogi i zauzeli prostorije, potvrdio je Jinker za N1 i dodao da je sve prošlo bez incidenata i da ne zna kakve navijače i desničare u saopštenju spominje rukovodstvo JOB-a, predvođeno Danilom Medićem.

Jinker je za N1 objasnio da su prostorije sinagoge zauzeli zbog pretnji da će rabin Asiel biti iseljen iz stana u okviru tog objekta, kao i da će im se zabraniti korišćenje prostorija i vršenje službe.

On dodaje da prilikom zauzimanja prostorija nije bilo nikakvih incidenata, da se obezbeđenje samo povukloda i ističe da ne zna kakve desničare i navijače spominje druga frakcija JOB-a.

Robert Sabadoš, predsednik Saveza jevrejskih opština, kazao je za Fonet da je posle sinoćnje službe u Sinagogi rabin Isak Asiel zajedno sa Jinkerom i još 40 članova Jevrejske opštine ostao u objektu i da je to odgovor na postupke, kako kaže, „suprotstavljenog i nelegalnog rukovodstva JOB“.

Sabadoš tvrdi da je to reakcija posle pokušaja da se Asiel svrgne, da mu se ne dozvoli služba i da bude iseljen iz stana u okviru Sinagoge, a što je, tvrdi on, bila namera suprotstavljenog krila JOB na čelu sa Danilom Medićem.

„Ogrešili su se o rabina Asiela“, kazao je Sabadoš i dodao da je posle službe na kojoj je bilo oko 70 vernika bilo negodovanja, ali ne i incidenata i da je „Medićevo obezbeđenje izašlo, a ostalo obezbeđenje legalne JOB na čelu sa Jinkerom“.

„Time je, što se nas tiče, ova priča završena, samo ostaje da odreaguje Ministarstvo pravde i da upiše Aleksandra Jinkera, kao legalnog predsenika JOB“, rekao je Sabadoš.

Jevrejska opština Beograd (JOB), predvođena Danilom Medićem, saopštila je ranije da je „predvodnik frakcije JOB-a“, rabin Isak Asiel, zauzeo Beogradsku sinagogu „uz pomoć navijačke grupe“. JOB u saopštenju navodi da je Asiel posle večernje službe u petak „daljinskim upravljačem otvorio kolsku kapiju sinagoge, i pustio grupu od dvadesetak maskiranih navijača koji su nasilno upali u hram. Razvaljena su vrata košer kuhinje, vrtića i drugih službenih prostorija u sinagogi“.

Kako kažu, grupa ljudi koja je ušla u sinagogu izbacila je obezbeđenje JOB-a, kapije su zatvorili lancima.